

“五城同创”进行时

济宁城区新增4500个道路车位

主要集中在主次干道和背街小巷



民警劝导市民文明停车。本报记者 张林 摄

本报济宁9月16日讯(记者 姬生辉 张林 见习记者 孟杰 通讯员 石岩)为加强济宁城区机动车管理,进一步规范交通秩序,济宁市交警部门在城区主次干道和背街小巷新增4500个车位。根据具体情况,在社区重新施划车位。同时,针对城区乱停车现象,交警部门将进行集中查处,如经劝阻不及时离开,将对违法驾驶人给予100元罚款。

16日下午2点,洸河路与科苑路交叉口附近的人行道上,道路两侧重新施划了停车位,一辆辆机动车非常整齐地停放。但在道路南侧的一商店门口,一辆机动车斜停在人行道上,占压了盲道。执法民警刚走

到车前,一名女子连忙跑了过来,并表示“马上将车开走”。通过民警劝说,该女子表示,以后停车不再占用盲道。

济宁高新区交警大队副大队长马强说,考虑到城区停车位紧张的实际情况,机动车驾驶人可将车辆停到人行道新施划的车位内,但必须停到盲道之外。

针对违法占用盲道停车的行为,交警部门将对不听劝阻者将罚款100元。发现占压盲道停车的车辆,如果车主不在附近,民警将通过110指挥中心交通查询平台,找到车主联系方式,要求其尽快驶离。如车主不听劝阻,长时间不到现场,将进

行拖车处理。

“执法过程中还会遇到不少困难。”马强说,一些车主为了个人利益随意停放车辆,竟然和民警打“游击战”,民警前脚离开,后脚他们又违法停放上了。还有一些车主说自己着急办事马上离开,但一拖就是很长时间,“对于那些不听劝阻,又不及时离开的车主,我们将依法对其进行100元的罚款处罚。”马强说。

为加强城区机动车停车场管理,进一步规范交通秩序,提高道路通行能力,济宁市交警部门在城区主次干道两侧及背街小巷施划增加了4500个道路停车位。同时,各个城区大队根据实际情况,在居民区内也施

划了不少停车位。

记者从济宁市交警支队设施大队获悉,结合创建卫生城市,他们联合各区相关单位在城区主次干到两侧及背街小巷都施划了新停车位。“针对一些个人私自划的停车位,我们进行了调查,根据实际情况进行了重新施划。”济宁市交警支队设施大队一位负责人说,道路两侧的停车位必须按规定停放,如南北向的道路,东侧停车位只允许向北行驶的车辆停放,且车头必须朝北。

“希望市民们养成良好的停车习惯,真正做到不乱停车,保证城区道路的畅通有序。”该负责人说。

济宁汽车总站门前一违法建设的钢结构被拆除 拆除“违建”,给非机动车腾地

本报济宁9月16日讯(记者 贾凌煜 通讯员 董超强 浩)16日下午,济宁市城市管理综合执法局拆除济宁汽车总站门前一违法建设的钢结构,清扫干净地面后划上黄线,把此处开辟成非机动车停放区域,在维护市容环境的同时,解

决了车站门前非机动车辆停放问题。

16日下午3点,综合执法队员来到建设南路,一处钢结构的违法搭建正在建设中,加上附属设施约有60多平方米,搭建的棚子下已经摆上了冰柜等物品,准备作为饮料和零食售

卖点。而此时,车站周围和附近人行道上杂乱停放了众多非机动车。

“汽车总站周围作为济宁的窗口,应当是整齐干净的形象。”一位市民路过此处,对拆除违法搭建表达了自己的看法。

随后,执法队员切割拆除

了这处违法搭建,将冰柜等物品挪至店铺内,车站前的道路变得空阔起来。

为了充分利用这块区域,执法人员清扫了路面,进行了划线管理,把此处开辟成为非机动车停放区域,解决了非机动车在附近乱停乱放的问题。

金宇建材城开业大优惠掀起涨价风潮

好消息,为喜迎金宇建材城B馆升级盛装开业,金宇家居携手全市1000多家店铺和生产厂商,联合推出系列促销活动,开业大典,掀起秋日低价狂潮,下半年最后一波直销活动,抓住机会!

物价上涨使家具、建材制造成本大增。对消费者来说,与生活息息相关的家居产品就是家具、建材。如今家居市场的行情如何,家居身价是否也会水涨船高?据调查显示,随着物价的上涨,家具、

建材成本也在大幅上涨。黑化趋势,家具、建材有较大可能将涨价,以维持行业发展。金宇家居将于2013年9月14-20日举办工厂、商家、商场三方让利“金宇精品建材城B馆开业大典·品牌厂家价直供会”——全场9小时疯狂直销活动。20余万平米的大市场,五星级大卖场购物环境,创颠覆性的直销体验模式,此次活动突破传统营销模式,优惠空前。

活动期间,只要你在金宇购物,送中秋月饼礼盒一份;

凡进店消费500元购物卡和金厅得免费维修卡。消费满1000元可免费获得“金宇十二周年庆典明星演唱会——金宇之夜”门票一张。同时还可参加抽取最高4999元的共享单车及跑步机、健身车等奖品。

但是,在此也要提醒消费者,买房子买家具,只买对的、不买贵的。有些家居商城把大多的心思花在了店铺的陈设豪华,而把成本推在了商品价格上,误导消费者以为高档的商场高价的商品就是最好

的,从而欺骗消费者花高价购买同等质量的商品,造成不必要的经济损失。金宇家居历来重视价格真实性,出台了系列保护消费者利益的政策措施。如“诚信经营守则”中就规定了“明码标价,亮证经营;杜绝价格欺诈、哄抬物价等不良的竞争行为”。商城实行明码实价后,导购员可以将更多的时间和精力放在为顾客讲解产品质量上,为顾客挑选更合适的家具、建材,提供更完善的服务,而不是浪费在讨

价场上,以“一口价”的方式让顾客买到最称心如意的家具、建材。金宇家居的相关人员表示,虽然明星卖价后要承担一定的风险和来自行业的压力,但金宇家居会保证产品的质量和直销优势,并且承诺明码标价、差价十倍返还。

缤纷的活动,您心动了吗?那就抓住金宇家居9月14-20日举办的“金宇精品建材城B馆开业大典·品牌厂家价直供会”活动机会,用最少的钱,把房子变成家。爱家,那就马上行动!